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SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2011 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

ANTONIO BRITO (Bloco/PTB, BA) - Congratulações à Presidenta Dilma 

Rousseff pelo lançamento do Plano Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência 

— Viver Sem Limite. Realização de reunião no Estado de Goiás pela Subcomissão 

destinada ao exame da reestruturação do Sistema Único de Saúde — SUS. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Participação na cerimônia de lançamento do 

Plano Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência — Viver Sem Limite. Encontro 

de membros da representação brasileira no Parlamento do Mercado Comum do Sul — 

PARLASUL com parlamentares uruguaios, para debate da alteração do Regimento 

Interno da instituição. Aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania, de normas para a eleição de representantes brasileiros no PARLASUL. 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Lançamento, pelo Governo Federal , do 

Plano Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência — Viver Sem Limite. 

Transcurso do Dia Nacional de Zumbi e da Consciência Negra. Distribuição de cartões 

aos beneficiários do Programa Bolsa-Família, no Município de Guarulhos, Estado de 

São Paulo. Transcurso do Dia Internacional de Combate à Violência Contra a Mulher. 

Pedido à Presidência de divulgação do Estatuto da Igualdade Racial. 

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Defesa de construção da Usina Hidrelétrica de 

Belo Monte, no Estado do Pará. Conveniência do debate do assunto pelas Comissões 

de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e de Minas e Energia. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Denúncia de ameaças de morte contra Conselheiros 

Tutelares no Município de Bayeux, Estado da Paraíba. Matéria publicada pelo jornal 

Folha de S.Paulo acerca dos salários percebidos pelos docentes paraibanos. 
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MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA) - Anúncio de viagem de membros da 

Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional a 

Bolívia destinada ao debate da situação dos estudantes brasileiros naquele país. 

Conveniência do reconhecimento, pelo Ministério da Educação, de diplomas de curso 

superior obtidos por brasileiros no exterior. 

MARCON (PT, RS) - Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do Plano 

Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência — Viver sem Limite. 

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Apoio ao agravamento de penas 

impostas a condutores de veículos automotores sob o efeito de bebida alcoólica. 

Falecimento do ex-Vereador José Rosa, do Município de Salgueiro, Estado de 

Pernambuco. 

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ) - Apresentação de parecer, na forma do 

Estatuto Nacional de Proteção Civil, à Comissão Especial destinada à elaboração de 

medidas preventivas de catástrofes climáticas. 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Expectativa de sanção presidencial do 

Projeto de Lei Complementar nº 12, de 2003, sobre as normas de cooperação entre a 

União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios relacionadas à proteção ao meio 

ambiente. 

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Defesa da inclusão na pauta da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 270, de 2008, sobre a garantia ao servidor público 

aposentado por invalidez permanente do direito ao recebimento de proventos 

integrais com paridade. 

 RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Renda per capita dos 

nordestinos apontada pelo Censo 2010. Defesa da distribuição de royalties do 

petróleo aos Estados e Municípios brasileiros. 

CLÁUDIO PUTY (PT, PA) - Apelo ao Banco da Amazônia S/A — BASA de 

abertura de negociações com representantes do movimento grevista do seu quadro 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 324.1.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 17/11/2011  Montagem: 1966 
 
 

3 

funcional. Prejuízos causados aos agricultores familiares da Amazônia Legal pela 

greve dos funcionários do BASA. 

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO - Como Líder) - Apoio ao substitutivo oferecido 

pelo Senador Vital do Rêgo ao projeto de lei, de autoria do Senador Wellington Dias, 

sobre a distribuição de royalties de petróleo aos Estados e Municípios. Convite aos 

Prefeitos Municipais para participação em ato público pela aprovação da matéria, em 

Brasília, Distrito Federal. Defesa de aplicação dos recursos oriundos de royalties de 

petróleo nos setores de educação, ciência e tecnologia. 

NEWTON LIMA (PT, SP) - Associação ao pronunciamento da Deputada Íris de 

Araújo sobre a aplicação dos recursos oriundos de royalties de petróleo nos setores 

de educação, ciência e tecnologia. Insuficiência dos investimentos governamentais no 

setor educacional. Atuação do orador na condição de Presidente da Comissão 

Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 7.420, de 2006, a chamada Lei de 

Responsabilidade Educacional. Defesa de reconhecimento da educação como direito 

coletivo e difuso. Apoio ao parecer oferecido pelo Deputado Angelo Vanhoni ao 

projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional de Educação — PNE. 

JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO) - Relato da viagem de Parlamentares à 

Amazônia. Relevância dos trabalhos de vigilância da fronteira amazônica realizados 

pelo Exército Brasileiro. 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Conveniência de apoio da Casa à 

reforma ministerial do Governo Dilma Rousseff. 

MOREIRA MENDES (PSD, RO) - Apreciação pelo Senado Federal do projeto 

de lei sobre a revisão do Código Florestal brasileiro. Denúncia de irregularidades na 

atuação do IBAMA na Região Amazônica. 

DR. ROSINHA (PT, PR) - Protesto contra a baixa qualidade dos serviços 

prestados aos usuários pela empresa telefônica Oi. 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Encaminhamento ao orador de 

documento da Associação dos Produtores de Biodiesel do Brasil — APROBIO, a 
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respeito das diretrizes do novo marco regulatório do Programa Nacional de Produção 

e Uso do Biodiesel. 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE) - Fortalecimento dos ideais socialistas em 

decorrência da atual crise econômica de países capitalistas. 

WELITON PRADO (PT, MG) - Baixos salários pagos a professores e servidores 

da rede pública de ensino no Estado de Minas Gerais. Solidariedade a servidores 

públicos estaduais em greve e ao ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da 

Silva, em tratamento contra câncer. Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do 

Plano Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência — Viver Sem Limite. 

Desempenho do Ministro da Saúde, Alexandre Padilha. Anúncio de investimentos da 

Pasta da Saúde na região do Triângulo Mineiro, especialmente no Município de 

Uberlândia. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Participação nas comemorações 

do 20º aniversário da Coordenação Nacional de Entidades Negras — CONEN, em 

Salvador, Estado da Bahia. Apresentação pela oradora de painel sob o tema 

Representação Afrodescendente no Parlamento, por ocasião do Encontro 

Ibero-Americano do Ano Internacional dos Afrodescendentes — Afro XXI, na Capital 

soteropolitana. Encontro da Presidenta Dilma Rousseff com Chefes de Estado e 

outras autoridades, destinado ao debate sobre a situação social, econômica e política 

de populações negras. 

PADRE JOÃO (PT, MG) - Avanços da área social nos Governos Luiz Inácio 

Lula da Silva e Dilma Rousseff. Importância da diversificação da matriz energética da 

agricultura familiar. Produção de cachaça por pequenos agricultores no Estado de 

Minas Gerais. Importância da concessão de incentivos às pequenas propriedades 

rurais para a produção de etanol. 

RUY CARNEIRO (PSDB, PB - Como Líder) - Elevado número de acidentes de 

trânsito com vítimas fatais no País. Apoio à votação pela Casa do Projeto de Lei nº 

2.473, de 2011, sobre a tipificação do crime praticado por condutor de veículo 
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automotor sobre a influência de álcool, substância tóxica ou entorpecente de efeitos 

análogos. Aprovação, pelo Senado Federal, de projeto de lei a respeito do tema. 

NEWTON LIMA (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação, pelo orador em 

conjunto com o Deputado Amauri Teixeira, de projeto de lei sobre a distribuição 

gratuita a estudantes de obras produzidas com recursos da Lei Rouanet. 

HELENO SILVA (PRB, SE) - Indignação do orador com a realização de leilões 

de propriedades rurais de pequenos produtores inadimplentes junto ao sistema 

bancário, na Região Nordeste. Propósito do orador de inclusão do assunto no relatório 

da Medida Provisória nº 543, de 2011, a respeito da contratação e do 

acompanhamento de operações de microcrédito produtivo orientado. 

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Editorial Pará dividido, acerca da criação dos 

Estados de Carajás e Tapajós, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. Correlação 

entre a matéria e a criação do Estado do Gurgueia. Deficiência no compartilhamento 

de recursos a regiões do Estado do Piauí. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Apresentação do Projeto de Lei nº 2.730, de 

2011, sobre o estabelecimento de regime jurídico de convênios celebrados entre a 

administração pública e entidades privadas sem fins lucrativos. 

LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP) - Aprovação, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, de projetos de lei acerca da reforma eleitoral. 

Desempenho insatisfatório da Comissão Especial destinada ao exame de propostas 

de reforma política. Nota Reforma Política: urgente e inadiável! de autoria da 

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB. 

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Elogio à Polícia Civil do Estado do Piauí por 

operação realizada contra o tráfico de drogas. 

JOÃO PAULO LIMA (PT, PE) - Aumento da população de afrodescendentes no 

País, segundo o Mapa da População Preta e Parda no Brasil. Baixa 

representatividade de negros nos Poderes Legislativos, segundo estudo realizado 

pela União de Negros pela Igualdade — UNEGRO em parceria com a Universidade 
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Federal de Ouro Preto — UFOP. Prática de racismo no País. Realização do Encontro 

Ibero-Americano do Ano Internacional dos Afrodescendentes — Afro XXI, em 

Salvador, Estado da Bahia. Transcurso do Dia Nacional do Zumbi e do Dia Nacional 

da Consciência Negra. Necessidade de ampliação de políticas sociais inclusivas em 

prol da população negra brasileira. Associação do orador ao discurso proferido pela 

Deputada Luiza Erundina no tocante à realização da reforma política. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Como Líder) - Apoio ao Projeto de Lei nº 8.035, 

de 2010, sobre a instituição do novo Plano Nacional de Educação — PNE. Anúncio 

pelo Governador Marcelo Déda de medidas de fortalecimento das pequenas e 

microempresas no Estado de Sergipe. 

HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI) - Transcurso do 40º aniversário de criação da 

Universidade Federal do Piauí — UFPI. Excelência do Hospital Universitário da 

instituição de ensino. 

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Conquistas socioeconômicas da população 

brasileira reveladas pelo Censo 2010 do IBGE. Avanço na erradicação da pobreza e 

da miséria no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Queda do analfabetismo no Estado 

do Rio Grande do Sul. Defesa da divisão dos royalties de petróleo aos Estados e 

Municípios. Apresentação de projeto de lei sobre o tema, de autoria do orador. Elogio 

ao Líder do Partido dos Trabalhadores, Deputado Paulo Teixeira, pela forma de 

condução do debate sobre o tema na bancada do PT. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Reação do Governo do Estado do Maranhão 

contra movimento instaurado por policiais e bombeiros militares. Participação no 

Encontro Ibero-Americano do Ano Internacional dos Afrodescendentes — Afro XXI, 

em Salvador, Estado da Bahia. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Relato de audiência do orador com o Ministro da 

Previdência Social, Garibaldi Alves Filho, e com o Presidente do Instituto Nacional do 

Seguro Social — INSS, Mauro Luciano Hauschild, destinada ao debate da ampliação 

do número de agências do órgão no Estado do Amazonas. 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Apresentação do Projeto de Resolução nº 96, de 

2011, sobre a disponibilização eletrônica das informações dos projetos incluídos na 

Ordem do Dia. Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do Plano Nacional dos 

Direitos da Pessoa com Deficiência — Viver Sem Limite. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Realização pelo Senado Federal 

de homenagem ao Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia. Inclusão da 

municipalidade entre as 100 cidades brasileiras com maior desenvolvimento 

socioeconômico, conforme o Índice FIRJAN de Desenvolvimento Municipal — IFDM. 

Competência administrativa do Prefeito Guilherme Menezes. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Publicação, pelo jornal Diário da Região, de 

matéria a respeito da possibilidade de perda de recursos do Fundo Nacional da 

Educação pela Prefeitura Municipal de São José do Rio Preto, Estado de São Paulo. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 60º aniversário de 

fundação da Rádio Iracema de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Apresentação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 65, de 2011, sobre a desapropriação de propriedades rurais 

e consequente destinação à reforma agrária, no caso de constatação da prática de 

caça ilegal; do Projeto de Lei nº 606, de 2011, acerca do estabelecimento de normas 

para o transporte de animais, e do Projeto de Lei nº 634, de 2011, coibitivo do 

patrocínio de eventos com a submissão de animais a atos de abusos, maus-tratos, 

ferimentos, mutilações, bem como a qualquer outro tipo de sofrimento. Apresentação 

do Requerimento nº 458, de 2011, sobre a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei 

nº 7.291, de 2006, de autoria do Senador Álvaro Dias, a respeito do registro de circos 

perante o Ministério Público Federal e do emprego de animais da fauna silvestre e 

exótica brasileira na atividade circense. 

MARCELO AGUIAR (PSD, SP) - Matéria Paciente com câncer é quem mais vai 

à Justiça contra planos, de Talita Bedinelli, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo. 

Tramitação na Casa do Projeto de Lei nº 394, de 2011, de autoria do orador, sobre a 

obrigatoriedade de apresentação, pelas operadoras de planos de saúde, de 
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justificativa por escrito no caso de recusa da cobertura total ou parcial de 

procedimentos médico-hospitalares. 

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Apresentação dos Projetos de Lei de nºs 2.640, de 

2011, acerca da extensão do Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino 

Superior — FIES aos participantes de cursos de mestrado e doutorado, e 2.641, de 

2011, coibitivo da privatização ou terceirização da gestão da merenda escolar. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA) - Contestação às denúncias veiculadas pela 

revista Veja e portais eletrônicos contra o Ministro do Trabalho e Emprego, Carlos 

Lupi, e contra o orador, na condição de Assessor Especial da Pasta. Esclarecimento 

sobre a viagem de Carlos Lupi ao Estado do Maranhão. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Importância do 

reconhecimento das atividades da Advocacia Pública como função essencial à 

Justiça. Defesa da aprovação das Propostas de Emenda à Constituição de nºs 443, 

de 2009, sobre os parâmetros para a remuneração dos advogados públicos, e 452, de 

2009, a respeito do aperfeiçoamento da Advocacia Pública. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Panorama do medo da violência sistêmica reinante no 

Brasil. Pressupostos para aperfeiçoamento do sistema de segurança pública nacional. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Falecimento do Bispo Emérito 

de São José do Rio Preto, D. José de Aquino Pereira. 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Como Líder) - Baixos salários percebidos 

por grande parcela da população brasileira; falta de saneamento básico em 

Municípios brasileiros e precariedade do setor educacional brasileiro, revelados no 

censo divulgado pelo IBGE. 
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SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Solicitação, à Secretaria de 

Aviação Civil da Presidência da República, de resposta ao requerimento de 

informações do orador a respeito do funcionamento do Aeroporto Internacional Afonso 

Pena, em Curitiba, Estado do Paraná. Defesa de construção de aeroporto no 

Município de Ponta Grossa. 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e Trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

LOURIVAL MENDES (Bloco/PTdoB, MA) - Desempenho da Frente 

Parlamentar da Mineração Brasileira. Necessidade de estabelecimento do marco 

regulatório do setor de mineração no País. Revisão do processo de distribuição de 

recursos da exploração do setor. Apresentação de projeto de lei sobre a 

obrigatoriedade da destinação de percentual de recursos do setor para os Estados 

impactados pelo processo de mineração. Necessidade de fiscalização da política de 

exportação de minério brasileiro. Desempenho satisfatório do Governo do Estado do 

Maranhão no combate à violência e redução da criminalidade. Solicitação à 

Presidenta Dilma Rousseff de criação do Ministério da Segurança Pública. Imediata 

votação pela Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, acerca da 

instituição do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. 

SÉRGIO BRITO (PSD, BA e como Líder) - Protesto contra tentativas de 

destituição do orador da Presidência da Comissão de Fiscalização Financeira e 

Controle. Inadmissibilidade de perda de espaço físico e de cargos nas Comissões da 

Casa pelo PSD. 
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HUGO MOTTA (PMDB, PB) - Regozijo com a aprovação, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, da Proposta de Emenda à Constituição nº 55, 

de 2011, acerca da regulamentação profissional da carreira de agentes de trânsito. 

Solicitação ao Presidente Marco Maia de imediata criação de Comissão Especial 

destinada ao exame da matéria. Criação, pela Comissão de Ciência e Tecnologia, 

Comunicação e Informática, de grupo de trabalho destinado à fiscalização da atuação 

de empresas de telefonia móvel no País. 

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Solicitação à Controladoria-Geral da 

União, ao Tribunal de Contas da União, à Polícia Federal e ao Ministério Público 

Federal de investigação das denúncias publicadas pela revista Época a respeito de 

esquema de corrupção no âmbito da Prefeitura Municipal de João Pessoa, para a 

eleição do Governador Ricardo Vieira Coutinho. 

LUCIANA SANTOS (Bloco/PCdoB, PE - Pela ordem) - Sucesso da 7ª Festa 

Literária Internacional de Pernambuco — Fliporto, realizada em Olinda. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Regozijo com a suspensão pelo 

Governo boliviano das obras de rodovia no interior do Parque Nacional Isiboro Sécure, 

financiada pelo BNDES. 

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA) - Encontro do orador e do Deputado Dr. 

Aluizio com a direção da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e 

Biocombustíveis — ANP, destinado ao debate do vazamento de petróleo no litoral 

fluminense. Adoção de medidas de segurança, com inovações tecnológicas, no 

processo de exploração de petróleo da camada pré-sal. Criação de fundo destinado à 

indenização de danos ambientais causados por eventuais acidentes na exploração de 

petróleo. Posicionamento do PV contrário ao projeto de lei, oriundo do Senado 

Federal, a respeito da distribuição de royalties de petróleo aos Estados e Municípios 

brasileiros. 

CLÁUDIO PUTY (PT, PA - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei sobre a 

ampliação da composição do Conselho Monetário Nacional. 
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PADRE TON (PT, RO) - Defesa da distribuição de royalties de petróleo da 

camada pré-sal aos Estados e Municípios brasileiros. 

PRESIDENTE (Cláudio Puty) - Decisão do Presidente Marco Maia pelo 

deferimento da Questão de Ordem nº 113, de 2011, sobre a declaração de nulidade 

da votação do Requerimento nº 174, de 2011, aprovado pela Comissão de 

Fiscalização Financeira e Controle, apresentada pelo Deputado Vanderlei Macris em 

sessão anterior. 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Anúncio de lançamento do 

livro Palavras de Mulher, no Salão Verde da Casa. Participação no 1º Seminário de 

Sensibilização do Programa Eletrobrás Eletronorte para Superação da Pobreza das 

Mulheres. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Posicionamento da bancada federal petista, 

favorável à distribuição de royalties de petróleo aos Estados e Municípios brasileiros. 

Preservação de florestas pelas comunidades quilombolas instaladas na região de 

Oriximiná, Estado do Pará, segundo estudo realizado pela Fundação Pró-Índio. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Desafio do Governador Cid Ferreira 

Gomes, da bancada federal cearense e do Governo Federal de reversão dos 

indicadores sociais vigentes no Estado do Ceará. 

CHICO D'ANGELO (PT, RJ - Pela ordem) - Lançamento, pela Presidenta Dilma 

Rousseff, do Plano Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência — Viver Sem 

Limite. Classificação do Brasil em 1º lugar nos Jogos Paraolímpicos de 2011, 

realizados no México. Sucesso da participação dos atletas da Associação Niteroiense 

de Deficientes Físicos — ANDEF no evento. Solicitação ao Secretário de Segurança 

Pública do Estado do Rio de Janeiro, José Mariano Benincá Beltrame, de extensão de 

programa de segurança pública aos Municípios situados na região do Entorno do Rio 

de Janeiro. 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Anúncio de apresentação ao 

Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Mendes Ribeiro Filho, de dados 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 324.1.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 17/11/2011  Montagem: 1966 
 
 

12 

referentes ao endividamento dos agricultores da Região Sul. Realização, pela 

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de 

audiência pública destinada à discussão de dívidas dos produtores rurais. Defesa da 

divisão de royalties de petróleo entre os Estados e Municípios brasileiros. Imediata 

votação pelo Senado Federal da proposta de regulamentação da Emenda 

Constitucional nº 29, de 2000, referente à destinação de percentuais mínimos à saúde 

pela União, Estados e Municípios. 

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Posicionamento da organização não 

governamental Aliança de Controle do Tabagismo, favorável à aposição de veto 

presidencial ao § 7º do art. 49, do Projeto de Lei de Conversão nº 29, de 2011 (Medida 

Provisória nº 540, de 2011), acerca da publicidade de tabaco. Defesa de substituição 

de lavouras de fumo por outros tipos de plantações. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


